



Випуск від 14 січня 2016 року

Щотижневий електронний бюлетень «Децентралізація влади: огляд новин» - це докладний інформаційний зріз процесу реформування адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування в Україні. Створений методом ґрунтового моніторингу національних та регіональних ЗМІ, він знайомить широкую аудиторію підписників з основним медійним дискурсом реформ. У бюлетені містяться інфографічні матеріали, презентації, відео, найцікавіші інтерв'ю та статті, що відображають різні погляди та думки владного, експертного, громадського середовища.

Швейцарсько-український проект «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO не завжди поділяє ідеї, висловлені у матеріалах бюлетеня.

НОВИНИ

ГОЛОВНЕ

[Володимир Гройсман назвав основні завдання щодо децентралізації на 2016 рік](#)

[Парламентський комітет підтримує законопроект щодо формування структури та штату органів місцевого самоврядування](#)

[Експерти запропонували шлях вирішення питань управління навчальними закладами в об'єднаних громадах](#)

[Набрав чинності закон щодо особливостей державної реєстрації органів місцевого самоврядування як юридичних осіб](#)

[Готується законопроект, який унеможливить створення об'єднаних громад, що не відповідають Перспективному плану, - експерт](#)

[Експерти підготували для керівників об'єднаних громад матрицю для підготовки стратегії розвитку громади](#)

[У 2016 році посилення місцевих бюджетів стане ще більш відчутним, - Володимир Гройсман](#)

НОВИНИ ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАД

[Завдяки децентралізації на Тернопільщині добудували школу](#)

[Об'єднані громади змагаються у конкурсі зі створення ЦНАПів. 28 громад пройшли до II туру](#)

[Перша "децентралізована" громада Запоріжжя отримала офіційний статус](#)

[Об'єднаним громадам відкриють казначейські рахунки](#)

[Смолигівська об'єднана територіальна громада делегувала виконання повноважень з надання послуг з первинної медико-санітарної допомоги Луцькому центру ПМСД](#)



Випуск від 14 січня 2016 року

[Об'єднані громади Луганщини та Миколаївщини матимуть прямі відносини з Держбюджетом, — розпорядження Уряду](#)

[Мінрегіон обрав прототип ЦНАП, які створять у всіх громадах— Геннадій Зубко](#)

СТАТТІ / ІНТЕРВ'Ю

[РЕ:ФОРМА. Хто і чому «косить» від децентралізації?](#)

[Аркадій Шова: Ми знали, що будуть труднощі, і готові їх вирішувати](#)

голова Мамалигівської сільської об'єднаної територіальної громади Новоселицького району.

[Префект має контролювати за розширеними повноваженнями на місцях, — В. Пташник](#)

[Чому Рада Європи підтримує конституційні зміни щодо децентралізації?](#)

Чому Рада Європи підтримує зміни до Конституції України щодо децентралізації? На запитання, винесене у заголовок у колонці на "Європейській правді", спробував відповісти Алан Делькамп, радник з конституційних питань Конгресу місцевих і регіональних влад Ради Європи, доповідач Європейської комісії «За демократію через право» (Венеціанська комісія) стосовно внесення змін до Конституції України щодо децентралізації.

[«В основі децентралізації має бути баланс розвитку території», — експертка](#)

[Артур Шевцов: Деньги ходят за человеком](#)

ВІДЕО

[«Децентралізація: Влада. Громади» від 4.01.16 Юрій Ганущак](#)

[«Децентралізація: Влада. Громади» від 30.12.15 Анатолій Ткачук](#)

[РЕ:ФОРМА. Хто і чому «косить» від децентралізації?](#)

[8 причин змінити Конституцію заради децентралізації](#)

[Порошенко: Децентралізація сприяє розвитку освітніх закладів](#)

[Владимир Гройсман: децентрализация должна оживить экономическую ситуацию в стране](#)



Випуск від 14 січня 2016 року

ІНФОГРАФІКА

[Препфект. Хто він для місцевого самоврядування? \(Інфографіка\)](#)

[8 причин оновити Конституцію заради децентралізації](#)

[Як створити інспекцію держархбудконтролю у вашому місті](#)

[Децентралізація повноважень з надання медичних послуг](#)

ЗАКОНОДАВСТВО

- [Проект Закону про внесення змін до Конституції України \(щодо децентралізації влади\)](#)
- [Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо особливостей державної реєстрації органів місцевого самоврядування як юридичних осіб](#)

КОРИСНІ ПОСИЛАННЯ

[Підготовка стратегії розвитку об'єднаної територіальної громади](#)

[УВАГА! ПРАВОВА ДОПОМОГА для ОТГ: зразки документів](#)

[Правовий супровід реформи \(децентралізація\)](#)

[ГРОМАДАМ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ ДО УВАГИ: Пам'ятка для місцевих органів управління освітою та об'єднаних територіальних громад](#)

[ПРАКТИЧНИЙ ПОСІБНИК З ПИТАНЬ ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД «Алгоритм основних дій з реорганізації органів місцевого самоврядування»](#)

[БУКЛЕТ для друку: Чого чекати від змін до Конституції в частині децентралізації?](#)

[Шлях вирішення питань управління навчальними закладами в об'єднаних громадах](#)



Випуск від 14 січня 2016 року

ОГОЛОШЕННЯ

[На Харківщині пройдуть тренінги з децентралізації](#)

Тренінги відбуватимуться **21-23 січня** та **28-30 січня** 2016 року. Для участі у тренінгах треба заповнити [анкету](#) до **14 січня** 2016 року. Більш детальна інформація є [ТУТ](#)

Відповідальна за «Реформа №1» - експерт з комунікацій та видавництва Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO Олена Суходольська. Підписка за адресою o.suhodolska@despro.org.ua